Véaxjobridgen

Em-bridge 2020-08-19

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 22. Medel: 109.7.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 3 131.9 59.97 Marianne Johansson - Cajsa Johnsson 82814 50427  Vaxjobridgen
2 10 125.0 56.80 Leif Thuresson - Kurt Felldin 1550 912 Véxjobridgen
3 11 117.5 53.42 Loucie Lindborg-Mansson - Eva Engvall 61815 61816  Vaxjobridgen
4 7 117.1 53.21 Roger Wahlgren - Ingemar Karlsson 12247 47240  Savsjo BK
5 1 113.5 51.58 Ann-Mari Borjesson - Ulla Bonnevier 27220 50426  Vaxjobridgen
6 5 112.8 51.27 Karl-lIngmar Carlsson - Olle Rundqvist 88108 872 Vaxjobridgen
7 8 108.8 49.46  Anders Dahl - Ann-Britt Gunnarsson 13441 26110  Vaxjobridgen
8 2 107.6 48.90 Olle Nordstrom - Leif Johansson 17733 945 Véxjobridgen
9 6 97.3 44.24 Bengt Géransson - Elisabeth Wahlberg 36408 43824  Vaxjobridgen
10 9 96.2 43.73  Jon Jonsson - Bengt Bengtsson 59992 11264  Vaxobridgen
11 4 95.9 43.60 Gabor Barath - Bertil Karlsson 916 43531  Vaxjobridgen
12 12 924 41.99 Bengt Carleson - Ingegerd Willhammar 14895 14897  Vaxjobridgen
1 & KKn Basta kontrakt 2 410875 Basta kontrakt 3 41083 Basta kontrakt
Nord v5 64 N D -2 -300 Ost vE1082 44 O D -1 100 Syd v73 3¢ V =-110
Ingen +D9 NS ¢ 954 ov + ED83
#EKKn98632 & v & NT 83 & ¢ v &aN *E742 & ¢ v &N
4E9753 442 N 102 2 5 7 4 KD63 4942 N49967 & KKn7 4 E62 N43776
vK9863 v DKn74 S 102 2 5 7 v 753 v94 S49967 vE v 108652 S43776
¢+ K64 ¢ EKn873 O 3 118 4 ¢+ Kn ¢ K1062 094476 ¢ K9542 ¢ Kn10 09 966 6
»- «D5 Vv 3 118 4 #Kn10976 &#EK42 V94476 #Kn1098 #KD6 V99666
4 D1086 & EKn & D954
vE102 v KDKn6 v KDKn94
¢ 1052 + ED873 +76
#1074 «D5 #53
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res Poang
2 8 464 N+2 &2 170 98 02|10 9 2v S+l ¢J 140 98 02|12 2 2NO-1 ¥K 100 95 05
6 3 3N+l ¢8 130 74 26| 4 11 1¢ S+2 &J 110 74 26| 6 8 INO= vK -90 6.5 35
10 9 3vV+2 &A -200 50 5.0| 1 12 1¢ S+1 &K 90 38 6.2 3 9 INV+3 #A -180 20 8.0
1 12 5¢ O= &T -400 26 74| 2 8 1l¢e S+1  &J 90 38 6.2(11 10 INV+3 3 -180 20 8.0
4 11 4v V+1 #A -450 02 98| 6 3 4y N-1 #A -100 02 98| 5 1 A-IA+ 40 6.0
5 7 A-IA- 40 40| 5 7 A-IA- 40 40| 7 4 A-IA+ 40 6.0
4 » EK8 Bésta kontrakt 5 4 Kn1053 Bésta kontrakt 6 & E642 Bésta kontrakt
Vast vED93 54 N =650 Nord v EK10 34 N =140 Ost v DKn1042 INTS =90
Alla ¢ Kn942 NS 5 ov + E84
+D3 & ¢ v & NT #EKKn54 & ¢ v &N »6 & ¢ v &N
46 4Kn73 N8 6 7 119 s E4 4 K72 N6 459 4 « D87 4 K109 N7 7777
v KKn4 v 10852 S 8 6 7 1110 v D985 v732 S6 4594 vEK753 v86 S77777
¢ EKD1065 ¢ 87 056523 ¢ ED1064 ¢ KKn3 058837 2 ¢KKn1096 O 6 6 6 5 6
#K105 #9864 V56523 «97 «D1082 V58837 #DKn42 #973 V66 65€6
4 D109542 D986 & Kn53
v76 v Kn64 v9
+3 49872 + D753
#EKn72 %63 #EK1085
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res Poang
3 9 44 N= +8 620 65 35| 7 9 44S= «9 620 0.0 4 10 2v V-1 *6 100 9.0 1.0
6 8 44 N= .7 620 6.5 35| 4 10 34DV-1 &A 100 8.0 7 9 2v V-1 *6 100 9.0 1.0
11 10 44 N= +8 620 65 35| 6 2 44S-1 *9 -100 6.0 1 11 24S= 2 90 6.0 4.0
12 2 24 N+2 8 170 05 95| 1 11 2¢ V+1 #A -110 2.0 12 3 24 N-1 v6 -50 40 6.0
5 1 A-IA+ 40 6.0 8 5 3¢V= vA -110 2.0 8 5 INO+1 &5 -120 20 8.0
7 4 A-1A+ 40 60|12 3 3¢ V= vA -110 2.0 6 2 3NN-3 *T -150 0.0 10.0
7 s E7 Bésta kontrakt 8 & EK3 Bésta kontrakt 9 410 Bésta kontrakt
Syd v 109542 ANT S =630 Vast vD7 7NT N =1520 Nord v KKn86 34 V =-140
Alla + EKKn8 Ingen 4765 ov 4985
«D5 & ¢ v & NT #EKKn52 » #EDKn102 & ¢ v aN
4653 & K42 N6 89 8 10 4984  aKn752 N 1 4 E542 4Kn973 N458 46
v383 vE76 S 689 8 10 vKn62 v1094 S1 v9732 vE S 45846
+9 ¢+ D65432 075353 4983 ¢ D102 o1 +D7 ¢ EK1043 06 7587
#Kn1096432 «#E V75353 #8763 #D9%4 V1 K76 %983 V77597
4 DKn1098 4 D106 4 KD86
v KDKn v EK853 vD1054
+ 107 ¢ EKKn4 + Kn62
»K87 +10 #54
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poéang
7 3 4y N+1 #A 650 00 00| 5 11 6NN+1 T 1020 6 1 2vS= +Q 110 9.0 1.0
12 4 3NS+1 8 630 80 20| 2 1 6NN= vT 990 10 7 2v N= *K 110 9.0 1.0
5 11 4v N= +5 620 50 5.0| 8 10 6NN= a5 990 3 2 44V-1 v8 100 50 5.0
9 6 4v N= *A 620 50 50| 9 6 6NN= a5 990 8 4 240-1 &6 100 50 5.0
2 1 4vy N-1 ¢5 -100 10 90|12 4 6NN= a2 990 9 11 4v S-2 +Q -100 20 8.0
8 10 4v N-1 &A -100 10 90| 7 3 3NS+3 &3 490 12 5 34 0= v5 -140 0.0 10.0
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10 4 Kn532 Basta kontrakt 11 4 E109 Basta kontrakt 12 410652 Basta kontrakt
Ost v72 6v O =-1430 Syd v DKn4 34 V =-140 Vast v 972 ANT V =-430
Alla + 865 Ingen 410853 NS + EK1076
#Kn1054 & ¢ v & NT »E87 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT
4 E1064 &D7 N4 3132 & K42  Kn7653 N7 6547 2 K74 « EKn9 N6 4242
vDKn53 v E10984 S43132 v 103 vE9752 S76547 vDKn1084 vEK3 S 64242
¢ EK102 ¢43 O 9 10121011 ¢ EKD76 ¢2 0577865 483 ¢ DKn95 O 7 9 108 10
*2 #EK63 vV 9 10121011 *K94 #102 V57895 #E65 #1087 vV 7 9 108 10
» K98 «D8 D83
v K6 v K86 v 65
¢ DKn97 ¢+ Kn94 ¢ 42
»D987 #DKn653 #KDKn432
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 2 4v0+1 o7 -650 90 10| 4 3 24V-1 vQ 50 80 20(10 1 4v0-2 &K 100 10.0 0.0
9 11 4v O+1 ¢Q -650 90 10| 9 5 1le V-1 vQ 50 80 20| 4 3 3v0O-1 «K 50 6.0 4.0
6 1 4v0O0+2 ¢Q -680 30 70(10 1 240-1 £Q 50 80 20| 7 2 4v0-1 &K 50 6.0 4.0
8 4 4v0O0+2 ¢Q -680 30 70(12 6 2NV= +3 -120 40 6.0(11 8 3NO-1 &K 50 6.0 4.0
10 7 4vO0+2 ¢Q -680 30 70 7 2 2vV+l ¢5 -140 20 80|12 6 4v 0= &K -420 20 8.0
12 5 4v 0+2 +¢Q -680 30 70(11 8 2NV+1l 5 -150 0.0 100 9 5 3NO+2 &K -460 0.0 10.0
13 a2 Basta kontrakt 14 4 DKn3 Basta kontrakt 15 & EKn Basta kontrakt
Nord vD74 4v N =620 Ost v Kn985 3NT O =-400 Syd v92 ANT S =630
Alla ¢ EDKn7 Ingen ¢ 42 NS + EK10975
#KKn1084 & ¢ v & NT #6543 & ¢ v & NT #K53 & ¢ v & NT
4 K109 «D7654 N 109 107 9 4 K875 4106 N3 3653 49732 «D1084 N 8 10107 10
v1032 vEKn5 S 109 107 9 vE v K1062 S33653 vED3 85 S 8 10107 10
49852 ¢ K106 034363 ¢+ KD98 ¢ 1076 O 10107 8 9 +D83 ¢642 043363
D62 95 V 3436 3 #K1092 #EDKn7 vV 10107 8 9 #E94 #10762 V53363
& EKn83 &« E942 » K65
v K986 v D743 v KKn10764
+43 ¢ EKn53 ¢+ Kn
»E73 »8 #DKn8
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 3 3NS= 2 600 90 10|10 6 3NO-1 2 50 100 00| 1 3 4vS= A 620 7.0 3.0
10 6 3NS= 49 600 90 10| 8 3 INO+1 &2 -120 80 20| 2 10 4vS= 43 620 70 3.0
1 9 4a4N-= *9 130 6.0 40|12 7 INO+2 3 -150 6.0 40| 6 5 4vS= 49 620 70 3.0
5 4 3NS-1 ¢+5 -100 30 70 1 9 INO+3 ¢3 -180 30 70( 9 4 4vS= 43 620 7.0 3.0
12 7 3NS-1 2 -100 30 7011 2 INO+3 3 -180 30 70(11 7 4vS-1 49 -100 1.0 9.0
11 2 49 S-2 a9 -200 00 100 5 4 3NO= a2 -400 0.0 100(12 8 4vS-1 a9 -100 1.0 9.0
16 4 D94 Bésta kontrakt 17 & K43 Bésta kontrakt 18 4 DKn10 Bésta kontrakt
Vast v D52 2NT N =120 Nord v 98754 44 O D-1100 Ost v Kn1097 34 S =140
()Y + D986 Ingen ¢ E7 NS +82
#EKn8 & ¢ v & NT #1052 & ¢ v & NT +D762 & ¢ v & NT
4 EKKN6 41073 N7 97 68 4ED109 4Kn872 N 105 4 4 4 49 4 7543 N858 98
vK10984 vKn7 S79778 vEKDKn3 v106 S 105 4 4 4 v 64 v KD532 S 85898
¢ 103 ¢ Kn52 O6 465 4 + DKn8 49432 038897 ¢ EKD76 ¢ 943 O57534
*32 #D10975 V6 4654 *8 #EKn6 V37897 #108543 &#Kn V57534
# 852 465 » EK862
v E63 v2 vES8
+ EK74 + K1065 + Kn105
*K64 +KD9743 #EK9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 7 INN+3 &7 180 100 00| 2 4 44 0-1 &K 50 6.0 40| 1 8 3NN+2 v2 660 10.0 0.0
2 10 INN+2 vJ 150 70 30| 3 11 44 0-1 2 50 6.0 40| 2 4 44 S+1 +K 650 80 20
9 4 INN+2 vJ 150 70 30| 7 6 4aV-1 ¢ A 50 6.0 40| 7 6 44 S= ¢ A 620 6.0 4.0
6 5 INN+1 vJ 120 40 6.0(10 5 4eV-1 *2 50 6.0 40|12 9 5¢DO-2 vA 300 40 6.0
1 3 3¢S= s A 110 10 90|12 9 44 0-1 K 50 6.0 40| 3 11 2¢ V= «Q -90 20 8.0
12 8 3¢ N= v] 110 10 90| 1 8 440-= v2 -420 00 100(10 5 44 5S-1 ¢ A -100 0.0 10.0
19 &D Bésta kontrakt 20 46 Bésta kontrakt 21 a7 Bésta kontrakt
Syd v EDKn10 5¢ V =-600 Vast v EKD9 5 N D -1-200 Nord vD108643 44 O =-420
oV 4653 Alla + 1095 NS 2
#106432 & ¢ v & NT #EKN876 & ¢ v & NT #DKn986 & ¢ v & NT
« EK105 4Kn93 N7 1741 » EK104 « DKn73 N 103 6 3 3 «EK52 #DKn1094 N 6 4 8 3 4
v72 v 853 S71741 v4 vKn10732 S 103 6 3 3 vK7 vE2 S6 4834
¢ E42 ¢ KDKn1087 O 6 116 9 9 ¢+ EDKn874 ¢ 62 O 3 106 105 4943 ¢+ Knl085 07 8 4 109
#EDOS &7 V 6 116 9 9 »104 &52 V 3 106 105 #EK73 #42 V78 4 109
# 87642 #9852 # 863
v K964 v 865 v Kn95
+9 + K3 + EKD76
#KKn8 #KD93 #105
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 5 3NV= vT -600 80 20| 2 9 44N= +6 130 90 10| 4 6 24V+2 ¢2 -170  10.0 0.0
11 6 3NV= vA -600 80 20|11 6 44 N= 4Q 130 90 10| 1 7 440= *A -420 40 6.0
12 10 3NV = vT -600 80 20| 3 5 3¢V-1 46 100 6.0 40| 3 10 44 0= ¢ A -420 40 6.0
2 9 3NV+3 &2 -690 40 60| 8 7 44N-1 +6 -100 40 60 5 2 440= vJ -420 40 6.0
4 1 3NV+4 &3 -720 10 90| 4 1 54DN-1 +6 -200 20 80| 9 8 4aV= *0Q -420 40 6.0
8 7 3NO+4 &2 -720 10 90|12 10 3v N-3 ¢+6 -300 0.0 10.0(12 11 4e V= 2 -420 40 6.0
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